

Лишка о домашней серии «Северстали»: «Оценю положительно. Могло быть 4 победы в 4 матчах, с «Сибирью» тоже играли неплохо»

«Получилась очень быстрая игра, много моментов было и у нас, у соперника. В целом, думаю, делали много правильных вещей. Может быть, нужно было попроще играть в третьем периоде, больше играть на результат.

Домашнюю серию оценю положительно. В домашних играх чувствуем себя хорошо, много болельщиков приходит. Три победы в четырех играх – это неплохо, но могло получиться и четыре, с «Сибирью» (2:5) тоже играли неплохо.

Завтра выходной, важно восстановиться, в сентябре у нас сложный график», – сказал нападающий «Северстали».

После 7 матчей череповчане с 10 очками делят лидерство в общей таблице Фонбет Чемпионата КХЛ с «Локомотивом».